



Kaposvári Rákóczi Futball Club

b e s z á m o l ó j a

2014-2015 bajnoki szezon

Tisztelt Közgyűlés !

A beszámolót mindenképpen köszönet nyilvánítással kell kezdenem, mert a Kaposvári Rákóczi FC és Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft sportszervezetek egyaránt őszinte köszönettel tartozik Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának az elmúlt szezonban kapott segítségéért.

Kiemelten fontos erkölcsi és anyagi támogatást kaptunk a télen, amikor az ellehetetlenülés szélére sodródtunk.

Az Önkormányzat nélkül úgy gondolom ma már működés képtelenek lennénk és a bajnokságot sem tudtuk volna befejezni.

Sajnos azonban ma már biztosnak tűnik, hogy a komoly segítség ellenére sem sikerül megtartani NB.I-es tagságunkat.

Tíz év után távoznak az élvonalból, aminek a tapasztalatait fel kell tudni használni a jövőt illetően.

Nincs tőkeerős befektető, szponzor vagy támogató a csapat mellett, ezért nagy teher hárult az Önkormányzatra. Állandó bizonytalanságban működünk, nem lehetett hosszú távú tervek alapján dolgozni. Sokszor a szakmai és anyagi döntéseket is befolyásolta a kényszer.

A klub vezetés, a szakmai stáb nem mérte fel kellő körültekintéssel a nyáron kialakult helyzetet és hibázott abban, hogy kellő erősségűnek értékelte a játékos keretet.

Ugyanez a probléma télen is jelentkezett, azzal a megjegyzéssel, hogy télen kisebb a meritési lehetőség az átigazolás tekintetében.

Talán motiváltabb és jobb keretet sikerült összehozni, de sajnos a külföldiek kerültek többségbe, ami kevésbé szimpatikus a közvéleménynek. Ennek egyszerű oka, hogy ez az olcsóbb megoldás, még ha ez furcsán is hangzik.

A csapat körüli ősszel jelentkező morális problémák a tavaszra megszűntek ugyan, de az idő rövidsége miatt nem alakult ki a kellően egységes társaság.

Sajnálom a történeteket.

A jövőről csak a klubvezetéssel és a Város vezetéssel történt egyeztetés után érdemes beszélni.

Kellően átgondolt és anyagiakkal alátámasztott működő stratégiát kell kidolgozni, amiben jelentős szerep vár az új alakuló egyesületi vezetésre.

Történt azonban örömteli dolog is, hisz az újabb stadion rekonstrukció következményeként tovább épül, szépül a stadion. A nézőtér teljes lefedésével, újabb szociális blokkok építésével és a büfék átépítésével sokkal komfortosabb, kényelmesebb körülményeket teremthetünk a nézők számára.

A sajtó, média kiszolgálása is javul. Növeljük a megvilágítás fényerejét és a fűtőberendezéssel kitölthető a szezon. Lényeges átalakítások lesznek a főépületen is.

A klub gazdálkodása

Évek óta változatlan a helyzet.

Szűkös lehetőségeink vannak, az NB.I. egyik legkisebb költségvetésével dolgozunk, de ennek az előteremtése is komoly gondokat okoz. Sőt az idén már hírelek nélkül nem is tudtuk megoldani a működést. Beszűkül a játékos piac, ezért játékos eladásból lehetetlen kiegészíteni a működéshez szükséges pénzeket.

Csökken a mérkőzések iránti érdeklődés is a szurkolók részéről, ami valószínű az eredménytelenség következménye.

Sajnos szóról-szóra beigazolódtak az elmúlt évi beszámolómban hasonló fejezetében írt gondolataim, ahol az idei szezonra nagyon szomorú jövőt jósoltam.

Engedjék meg, hogy ezt a tavalyi jelentést idézzem:

„Többször is elhangzott már, de ezt most nem csak gondolom, hanem állítom is, ha a sok éves keresés és tapogatózás után az idei évben nem találunk egy befektetőt, vagy egy-két tőkeerős nagyon komoly szponzort, az utolsó évet kezdjük meg a magyar élvonalban. Az sem véletlen, hogy azt írtam, hogy kezdjük, mert sajnos csak az tűnik biztosnak.”

A költségvetési terv feltételes, mert ahogy ezt már jeleztem, egyeztetések és vezetőségváltás után fogalmazható csak meg az elvárások függvényében.

Kaposvár, 2014. május 5.



Illés János

ügyvezető elnök

A Kaposvári Rákóczi Futball Club és Labdarúgó Kft
2013/2014-s bajnoki évadra vonatkozó költségvetésének terve

<u>Bevételek</u>	Terv.eFt.	Tény. eFt.
<i>Önkormányzati támogatás</i>		
- alap	30000	30000
- működési	30000	30000
- eredményességi	8000	-
<i>Szponzorok</i>		
- névadó	40000	-
- mez	20000	35000
Reklám bevételek	20000	110000
Jegy és bérlet értékesítés	30000	18000
Vagyonértékű jogok	150000	125000
Egyéb bevételek (Játékos eladás)	50000	30000
Összes bevétel:	378000	378000

Kiadások:

Nevezési díj, játékvezetői díj, játékengedély	25000	25000
Bér jellegű kifizetések, közterhek	216000	270000
Prémium	30000	14000
Működési kiadások(stadion, egyéb)	35000	45000
Utánpótlás	15000	15000
Rendezvény kiadás	15000	24000
Utazás, étkezés, edzőtáborok	20000	46000
Szerelés, labda, edzőfelszerelések, eszközök	5000	7000
NB.II-es csapat	15000	25000
Összes kiadás:	376000	471000

A Kaposvári Rákóczi Futball Club és Labdarúgó Kft
2014/2015-s bajnoki évadra vonatkozó költségvetésének terve

Bevételek:

<i>Önkormányzati támogatás</i>	
- alap	30000
- működési	30000
- eredményességi	8000
<i>Szponzorok</i>	
- névadó	40000
- mez	10000
Reklám bevételek	20000
Jegy és bérlet értékesítés	15000
Vagyonértékű jogok	50000
Egyéb bevételek (játékos eladás)	10000

Összes bevétel: 212000

Kiadások:

Nevezési díj, játékvezetői díj, játékgengedély	15000
Bér jellegű kifizetések, közterhek	150000
Prémium	20000
Működési kiadások(stadion, egyéb)	35000
Utánpótlás	15000
Rendezvény kiadás	10000
Utazás, étkezés	20000
Szerelés, labda, edzésfelszerelések, eszközök	5000
Hitelek, kölcsönök	95000

Összes kiadás: 365000

A csapat irányítását januárban vettem át, melynek helyzete a bajnokságban rendkívül nehéz volt.

Rövid tények, melyek híven tükrözik, hogy milyen helyzetben volt az egyesület, amikor átvettem:

- 9 pont a bajnokságban
- utolsó helyezés
- 17 mérkőzés alatt mínusz 37-es gólkülönbség

És ami a helyzetet tovább nehezítette, hogy az őszi fordulók során 2 mérkőzést előrehoztak a tavaszi szezonból, így a tavaszi bajnokságban már csak 13 mérkőzésünk volt, hogy hátrányunkat lefaragjuk, és az első osztályban tartsuk a csapatot.

Az első héten technikai, taktikai, és erőnléti felmérést végeztem a keret játékosain. Ez a felmérés alapján a játékosok egy csoportját nem találtam megfelelőnek az általam támasztott elvárásoknak. Ezek a játékosok a felmérések alapján nem feleltek meg, többen közülük motiválatlanok voltak, és a teljesítményükkel nem volt arányban az egyesülettől kapott járandóság.

Amikor átvettem a csapat irányítást tisztában voltam a csapat által a szezon első felében elért eredményeket. Ezáltal azzal is, hogy a kitűzött cél elérése, ami a csapat első osztályban való tartását jelentette, szinte kivitelezhetetlen tűnt. Ezért kihívásként fogtam fel a helyzetet, és nagy elszántsággal, motiváltsággal vettem magamat a munkába.

Ezért arra kértem az egyesület ügyvezető-elnökét, Illés János urat hogy, biztosítsa a csapat számára a kitűzött célok teljesítéséhez elengedhetetlen, és megfelelő téli felkészülés körülményeket. A téli edzőtábor célja, hogy a csapat játékosait felkészítsem az előttünk álló feladat elvégzésére. Mivel az általam korábban elvégzett felmérések alapján a játékosok fizikai felkészültsége nem volt megfelelő, ezért elengedhetetlen volt ezeknek a teljesítmények javítása. Az edzőtábor célja az volt, hogy a csapat játékosainak fizikai felkészültségét megfelelő szintre hozzunk, olyanszintre, amely a bajnokságban való sikeres szereplés, és az elének kitűzött célok eléréséhez elengedhetetlen feltételei. Természetesen az edzőtábor alatt, az idő rövidege miatt a csapat szerkezeti felépítésének összehangolásával is foglalkoznom kellett.

Illés János minden alkalommal meghallgatta a kéréseinket, és megteremtette számunkra az általunk kért feltételeket a felkészülésünk során. Ezúton is szeretném megköszönni a segítségét, professzionális felfogását, és annak a munkának minden egyes percet, melyet a csapat minél sikeresebb szereplésének érdekében ránk áldozott.

Az első téli felkészülési edzőtáborban, Debrecenben, világossá vált számunkra, hogy a csapat játékoskerete komoly átalakításra szorul. A csapat anyagi lehetőségeihez viszonyítva próbáltunk olyan játékosokat hozni a keretbe, melyek teljesítménye, és a rájuk fordított anyagi áldozatok véleményünk szerint összhangban van. A legnagyobb problémánk, mely végigkísért minket az egész bajnokság során, hogy sajnos nem sikerült az elvárásainak megfelelő szintű, és tudású támadót igazolni. Ez a csapaton belüli hiányosság, a megfelelő tudású és képességű csatár hiánya sajnos nagyban meglátszott a csapat mutatott játékan, és a szerzett pontokon is. A téli felkészülésünk következő állomása Törökországban volt. A felkészülés ezen szakaszában a célunk az volt hogy az általunk korábban elvégzett fizikai felkészítés mellett a csapatjátékot is tovább csiszoljuk az előttünk álló szezónra. Ennek a megvalósítása érdekében folyamatosan edzőmérkőzéseket játszottunk, hogy minél jobban megismerjük a csapatot, és átfogóbb képet kapjunk a játékosok tudásáról, képességeiről, és teljesítményükről mérkőzésszituációkban. A felkészülési mérkőzések során jó eredményeket értünk el. Legyőztük BohimesBraga (1:0) csapatát Csehországból, és az osztrák Red Bull Salzburg (2:0) második csapatát. Döntetlen játszottunk a grúziai DimanoBatumi (0:0) csapatával, és a Samsung BlueWings (1:1) csapatával Dél-Koreából. A felkészülésünk alatt csupán egy mérkőzést veszítettünk, az utolsó ellenfelünk a romániai TurguMures (1:4) ellen, amikor a csapatban már többnyire fiatal játékosoknak adtam lehetőséget, hogy ők is bizonyíthassák rátermettségüket, és kerethez való tartozásuk jogát. Ezek az eredmények reményt adtak nekünk az előttünk álló feladatok sikeres teljesítéséhez.

Már a felkészülésünk, és a későbbi bajnoki szereplésünk során is bebizonyítást nyert a tény, hogy csapatunk védelme megfelelően működik, kevés lőtt gólon tartottuk az ellenfeleinket, ugyanakkor sajnos a korábban már említett szerkezeti hiányossággal rendelkezünk, méghozzá nem volt megfelelő szintű befejező csatárunk, aki a gólokat rúgja, és a pontokat szerzi a csapatnak. Ugyanakkor a mérkőzéseink során rengetek helyzetet alakítottunk ki, amit azonban sajnos nem sikerült góllá váltani.

A téli átigazolási időszak lezárulása előtt a sikerült egy általunk meghatározónak vélt játékos leigazolni csatár posztra, méghozzá az észak-válogatott Tarmo Kink-et. Azonban sajnos ő sem a tipikus befejező csatár, sokkal inkább előkészítő, visszavont csatár. Azonban a csapat

korlátolt anyagi lehetőségei, mely miatt nem volt lehetőségünk több játékost igazolni, valamint az átigazolási szezon is lezárulása Kink-et használtuk befejező csatár szerepközben.

Nehézségeink ellenére az első mérkőzésre a csapat játékosai fizikai, technikai szempontból is megfelelően lettek felkészítve. Az első bajnoki mérkőzésünk során, melyet hazai pályán a Lombard Pápa csapata ellen vívtunk rengetek helyzetet alakítottunk ki, azonban sajnos csak egyet sikerült góllá váltani. Ez a mérkőzés folyamán később megbosszult magát, hiszen a mutatott játék és helyzetek alapján többgólos sikert kellett volna elérnünk egy szerencsétlen góllal a Pápa döntetlent ért el. A mérkőzés eredménye, és hogy a mutatott játékunk, és helyzeteink ellenére nem sikerült megnyerni a tavaszi szezon kezdő mérkőzését hazai pályán, sajnos túl nagy nyomást tett a játékosokra, hiszen mindenki azzal foglalkozott, hogy egyre kevesebb mérkőzés van az őszi szezon során szerzett hátrányunk lefaragására. A következő mérkőzések során mutatott teljesítményünk, elsősorban a védelem által mutatott teljesítmény mely szerint 8 gólt kaptunk 10 mérkőzés alapján, azonban a támadásaink befejezésénél továbbra is bizonytalanok voltunk, és megfelelő szintű befejező csatár hiánya miatt lehetőségeinket nem tudtuk góllá váltani. Mérkőzéseink során legalább 3-4 gól szerzési lehetőségünk is volt, ám sajnos nem tudtuk élni ezekkel a lehetőségekkel. Sajnos csupán 6 gólt sikerült szereznünk az eddig 10 tavaszi forduló alatt.

Annak ellenére, hogy sikerült a mérkőzések során szerzett pontjaink számát 1 pont/mérkőzés szintre emelni a korábbi 0.5/mérkőzésről. Ennek ellenére nem sikerült az általunk eltervezett eredményeket elérni. Ez különösen fájó volt azok a csapatok ellen, akik ellen a kiesés elkerülésért küzdöttünk, és a tabella alsó feléhez tartoztak. Sajnos a mérkőzések előrehaladtával egyre jobban érződött a csapaton, hogy a ponthátrány miatt egyre nagyobb nyomás helyeződik a játékosokra, és ez a nyomás helyenként görcsössé tették a játékunkat.

Pozitív eredményként kell megemlíteni, hogy a csapatba sikerült fiatal és tehetséges játékosokat folyamatosan beépítenünk a csapatba, bár kevés játék lehetőséget kaptak, de előre tekintve a jövő játékosai lehetnek (Murai, Bőjte, Hadaró, Rusák). A csapatban korábban is értékes, meghatározó játékosnak számított (Balázs, Böle) a tavaszi idényben is fontos szerepet töltöttek be.

Összegzésül három fordulóval a bajnokság vége előtt csupán matematikai esélyünk maradt az NB I-es tagságunk megtartására. A hátralévő három mérkőzésen sportemberhez méltóan a legjobb tudásunk szerint szeretnénk szerepelni.

A jövőre tekintve Kaposváron minden lehetőség megvan ahhoz, hogy a város és a közönség elsőosztályú mérkőzéseket láthasson. Nagyon köszönöm Kaposvár Város Önkormányzatának a Kaposvári Rákóczi vezetőségének, és munkatársainak az elmúlt időszakban nyújtott segítségét.

Kaposvár, 2014. május 02.

Selymes Tibor

Vezetőedző